Вариант No4

Вопрос: Сущность и значение производительности труда в отрасли связи.

Задача: Определите изменение себестоимости 100 рублей доходов от реализации услуг связи в плановом периоде по сравнению с отчетными данными, если известно, что:
1. Затраты на производство и реализацию услуг связи в отчетном периоде составляют 8000 тыс. руб., в том числе постоянные расходы - 60%, переменные - 40%. 
2. Доходы от основной деятельности в отчетном периоде - 12000 тыс. руб. 
3. Планируемый прирост доходов - 5%. 

